"革命"两周年 埃及再爆冲突

冲突致死伤近500人,总统发微博呼吁拒绝暴力

2011年1月25日开始,埃及 持续发生大规模反政府示威,最 终迫使前总统胡斯尼·穆巴拉克 下台。25日,反对派准备以政治 动荡两周年为契机,在全国示 威,施压穆尔西及其所属的穆斯 林兄弟会。美联社报道,示威在 埃及全部27个省的至少12个省 举行,至少50万穆尔西反对者

在首都开罗,一些年轻人试 图冲破总统府外警戒线,与警方 冲突;部署在开罗市中心国家电 视台大楼的警察发射催泪瓦斯, 驱散试图冲击大楼的示威者;一 些示威者封锁多个地铁车站,一 度迫使地铁瘫痪

在冲突严重的苏伊士省,示 威者冲击省政府大楼,与安全部 队士兵冲突。一些目击者告诉路 透社记者,多名蒙面示威者首先 开枪,招致安全部队还击,酿成

埃及卫生部25日深夜确 认,冲突中至少7人死亡,456人 受伤。内政部说,95名军警受 伤。另据路透社援引医院方面消 息报道,冲突已确认致死9人, 其中苏伊士省8人,包括一名警

总统穆尔西26日凌晨通过 微博客发表声明,呼吁示威者以 "和平、自由"手段表达诉求,不 要诉诸暴力。穆尔西向死者家属 表示哀悼,说政府一定"追查并 将罪犯绳之以法"

埃及武装部队26日凌晨在 苏伊士部署士兵,维持秩序。苏 伊士安全部队主管阿德尔·里法 特说:"我们已经请求武装部队 增加地面部署,直至我们渡过这 一艰难时期。"目击者说,苏伊士 主要政府大楼周边的军警部署 明显增强

新华社供本报特稿



暴力解不开埃及政局困境

25日在埃及全国各地举行的 示威游行最终还是演变成流血冲 突,可以说,支持和反对政府的两 派力量通过暴力来表达利益诉求, 是对"革命"两周年最糟糕的纪念

"革命"过去两年了,民选总统 已经产生,但埃及动乱却依然没有 终止的迹象。其中的原因十分复 杂,但有一点可以肯定——那就是 许多人依然对当今政府强烈不满, 但又看不到未来的出路,只能重复 两年前的方式,走上街头,发出愤 怒的呐喊。

目前,埃及依然处于痛苦的转 型期,各种矛盾彼此交织,对立情 绪严重,其中包括警民对立、政府 与法院对立、世俗自由派与穆斯林 兄弟会的对立等等。

此外,埃及糟糕的经济状况也 加剧了人们的失望情绪。目前,埃 及的失业率高达12%,财政赤字居 高不下,外汇储备只有两年前一 半。最近一段时间,埃镑大幅贬值, 通货膨胀率不断走高,长期主权信 用评级也被西方评级机构由B下 调至B-。穆尔西政府虽有心通过 增税、调整能源补贴等政策开源节 流,却被政局处处掣肘,无法进行 实质性的经济改革,使得本已脆弱 不堪的局势雪上加霜。

作为中东地区有着8000万人 口的大国,埃及的长期动乱不仅对 本国经济发展无益,还可能对整个 地区造成影响。如果没有一个安定 的环境和良好的社会秩序,外资不 敢进入,经济无从发展,生活水平 的下降只会把更多的人推向街头, 埃及的前景还将更加黯淡。

按计划,埃及将于2月举行议 会选举,届时一场政治博弈在所难 免。为避免陷入新的动荡,埃及各 大党派和政治力量的当务之急是 尽最大努力达成政治谅解,顺利完 成政治转型,建立一个包容与稳定 的社会,推动经济复苏

分析认为,穆尔西阵营需要立 即采取应对措施,否则很难在新议 会选举中再次赢得优势地位,也无 法使埃及政局走出困境

据新华社

【着受伤的男·

/孩。 ,在埃及解放广场附近,

苹果23日发布业绩报 告,显示去年第四季度苹果

克森美孚公司。

苹果猛"缩水"

市值失全球第一

苹果公司市值25日跌至

4130亿美元,时隔一年多

后将全球市值最大上市企 业称号让位给能源巨头埃

据新华社专电 美国

手机iPhone和平板电脑 iPad销量创新高,却不及市 场预期。苹果股价次日暴跌 12%多,创下2008年9月以 来最大跌幅。

·些市场分析师说,创 始人史蒂夫·乔布斯逝世 后,苹果公司已失去创新灵 魂,市场份额受到韩国三星 电子有限公司和谷歌公司 等主要竞争对手蚕食,这一 担忧得到业绩印证。

阿承认 解救人质出错

据新华社专电 阿尔及 利亚外交部长穆拉德·迈德 勒西25日承认,阿安全部队 在解救人质过程中出错。

迈德勒西捍卫政府不 与绑匪谈判的决定,"面对 如此(恐怖主义)态度,言语 不能解决问题,要靠行动" 他承认,阿方今后需要国际 帮助以更好打击恐怖主义, "不能继续独自面对国际恐 怖主义,绝对需要支持"。

克里拟访巴以 推动恢复对话

据新华社专电 美国 国会参议员约翰·克里打算 就任国务卿后出访以色列 和巴勒斯坦,推动巴以恢复 和解对话。

克里由美国总统贝拉 克·奥巴马提名出任国务 卿,正等待参议院批准。

以色列《国土报》25日 报道,本月早些时候,克里 的多名助手在美国首都华 盛顿与以色列外交部副部 长丹尼尔·阿亚隆会面,转 达克里希望以巴恢复和解 对话的意愿。克里确切访问 日期未定,可能在2月克里 出访多国期间。

马里政府通过过渡路线图

确定将收复北部失地,并举行公正的总统大选

济南

肛肠

本报讯 据外媒报道,在法军 的支持下,马里政府军1月25日在 该国北部地区继续进军,逼近军事 重镇加奥。反政府武装面对空袭, 节节败退。马里政府对战况表示乐 观,称几天内就可以结束战斗,并 通过了过渡时期路线图草案。

美国和欧盟出动运输机,帮助 法军运送部队和军事装备,但没有 直接派兵参与战斗。英国首相卡梅

伦多次明确表示,不会派遣地面部 队,直接参战。美国总统奥巴马25 日和法国总统奥朗德通电话,也承 诺将与法国合作。

截至目前,非洲国家方面共向 马里派出1750人的军队,加入法 军。不过,有非盟官员表示,非洲军 队需要后勤支持。乍得外交部长穆 萨·法基说:"我们正在等待国际社 会帮我们部署所有的军事装备。

马里公职和行政改革部长25 日表示,马里政府已经通过了过渡 时期的路线图草案,确定两个主要 任务分别是:收复北部失地,并举 行公正、透明的总统大选

24日,马里反政府武装"伊斯 兰卫士"内部出现分裂,一位图阿 雷格族军事领袖宣布,愿意展开谈 判,和政府通过对话解决冲突,并 拒绝与恐怖组织"伊斯兰马格里布 基地组织"联盟。

另一方面,法军对战况非常谨 慎。有法国官员认为,反政府武装训 练有素,装备精良,他们有可能放弃 传统战争策略,转而展开游击战。法 国表示,只要需要,法军就会留在马 里参与战斗。法国同时呼吁非洲各 国,派兵进攻反政府武装,并在军事 行动中扮演更加重要的角色

据《中国日报》



医院 电话: **8297999**9 美丽热线 55589555 网址: www.jnhmgj.com 官网: www.jngcyy.com 地址:济南英雄山路87号 经七纬二东方大厦东邻

电话: 0531 82058988 官网: http://new.4006188787.com 地址:济南八一立交桥南三公里路西



0531-8833 6666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

健康咨询: **83178888** 官网: www.jnebh.com 院址:济南英雄山路162-2号 "七里山路"站东50米

山男 东科 东医 方院

健康专线 82988882 0531-82988882 网址:www.sddfnk.com 地址: 济南市英雄山路162号